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Texte de la question

M. Charles Fevre attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur l'avenir de
la direction regionale SNCF de Reims. En effet, il a ete annonce la fusion des postes de commandement de
Reims et de Paris-Est, ce qui suppose la suppression de cinquante emplois sur Reims, vingt-sept etant
transferes a Paris. Or cette mesure prejudiciable a la securite optimale des circulations dans la region est en
complete contradiction avec les preoccupations d'amenagement du territoire exprimees par le Gouvernement.
C'est pourquoi, il lui demande de faire revoir cette decision par la SNCF de facon a maintenir cette direction
regionale dans son integralite, y compris son poste de commandement.

Texte de la réponse

La SNCF dispose actuellement d'une organisation regionale qui a ete mise en place pour l'essentiel en 1972.
Depuis cette date, les effectifs de l'etablissement public ont ete reduits d'environ un tiers en raison des progres
techniques et de l'evolution des trafics. Afin d'adapter ses structures regionales a cette evolution, la SNCF a
elabore un projet de reorganisation administrative qui aurait pour objet d'ameliorer son appareil de production en
creant un echelon regional important et capable de beneficier d'une large delegation de pouvoirs. La
concertation engagee sur ce projet, a la demande du ministre de l'equipement, des transports et du tourisme
entre l'etablissement public et les elus concernes se poursuit parallelement a celle qui a ete entreprise entre la
SNCF et ses partenaires sociaux. En tout etat de cause, la reforme devra, tout en assurant la gestion integree
de l'entreprise au niveau territorial, renforcer le partenariat entre l'etablissement public et les collectivites
regionales. Sur ces bases, il a ete decide d'engager des experiences pilotes auxquelles seront associees les
organisations syndicales afin de tester certains aspects de la demarche. L'evaluation de ces experiences ne
pourra intervenir avant plusieurs mois. Leur engagement ne vaut pas adoption du projet, mais permettra, si
necessaire, de fixer de nouvelles orientations et d'elaborer un nouveau projet susceptible de recevoir la plus
large adhesion.
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